



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на образованието и науката

ДО

ПРОФ. Д-Р БОЙЧО ЛАНДЖОВ, ДМ
РЕКТОР НА МЕДИЦИНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ

ДО

ПРОФ. Д-Р ДИМИТЪР БУЛАНОВ, ДМ
ДЕКАН НА МЕДИЦИНСКИЯ ФАКУЛТЕТ
ПРИ МЕДИЦИНСКИЯ УНИВЕРСИТЕТ
ГР. СОФИЯ

УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР ЛАНДЖОВ,
УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР БУЛАНОВ,
СКЪПИ АБСОЛВЕНТИ,

Приемете искрените ми поздравления по повод тържественото връчване на дипломите на новозавършващите лекари от Випуск 2023.

Уважаеми преподаватели, уверена съм, че и занапред ще продължавате да работите за развитието на младите хора. Надявам се заедно да преодоляваме предизвикателствата, за да осигурим на българските студенти не само качествено образование, но и възможности за успешна професионална реализация, свобода на избор и нови постижения.

Скъпи млади приятели, моментът на дипломиране е значимо и вълнуващо събитие в живота на всеки човек, съпътствано с празнично настроение и с много

оптимизъм за бъдещето. Убедена съм, че всеки от Вас би желал да стане отличен специалист, да вижда бъдещето си в модерни клиники, използвайки не само натрупаните във факултета знания, но и постиженията на съвременната наука. Много пъти оттук нататък, уважаеми абсолвенти, ще виждате в очите на хората болка, страх, упование. И всички те - насочени към Вас, към лекаря! Пожелавам Ви най-често да четете в очите на пациентите - дълбока признателност. Защото няма по-ценно от това - да даваш на хората. Така е устроен светът, така казва и нашият народ - „направи добро и го чакай пред тебе“. Вие сте избрали именно такава професия, която изисква не само невероятна всеотдайност и човечност, а и непрекъснато самоусъвършенстване, защото медицината върви с много бързи крачки напред. Наученото дотук е само началото, само базата, без която не можете. Няма да е лесно да вървите по този път, но близките Ви, семействата Ви, които са тук да Ви подкрепят в този важен ден, са най-силната опора и мотивация.

Вярвайте в силите и възможностите си и следвайте мечтите си. Желая Ви успешна професионална реализация.

На добър час!

ПРОФ. ГЕНКА ПЕТРОВА

Заместник-министър на образованието и науката

